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ЗА КОНКУРС ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНАТА ДЛЪЖНОСТ ПРОФЕСОР, 
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ПРОДУКЦИЯ, ПРЕДСТАВЕНА ОТ ЕДИНСТВЕНИЯ КАНДИДАТ: 

ДОЦ. ИРЕН ЙОРДАНОВА ПЕЛТЕКОВА, ДОКТОР 

ПРЕПОДАВАТЕЛ В СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“, ГР. СОФИЯ, КАТЕДРА 

„СПОРТНИ ИГРИ И ПЛАНИНСКИ СПОРТОВЕ“ 

------------------------------  

ЗА КОНКУРСА ДОЦ. ИРЕН ЙОРДАНОВА ПЕЛТЕКОВА ПРЕДСТАВЯ НЕОБХОДИМИТЕ ДОКУМЕНТИ 

И ДОКАЗАТЕЛСТВА ЗА НАУЧНАТА СИ ПРОДУКЦИЯ В ЕЛЕКТРОНЕН ВАРИАНТ, ПРЕЦИЗНО ОПИСАНИ И 

ПОДРЕДЕНИ, СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ЗАКОНА ЗА РАЗВИТИЕ НА АКАДЕМИЧНИЯ СЪСТАВ И 

ПРАВИЛНИКА НА СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ" ЗА НЕГОВОТО ПРИЛАГАНЕ. МАТЕРИАЛИТЕ НЕ СЕ 

ПОВТАРЯТ С ПРЕДСТАВЕНИТЕ ЗА „ДОКТОР“ И „ДОЦЕНТ“. 

1) ОБЩИ ДАННИ ЗА ДЕЙНОСТТА НА КАНДИДАТА 

КАНДИДАТЪТ ДОЦ. ИРЕН ПЕЛТЕКОВА Е ЗАМ.-ДИРЕКТОР В ДЕПАРТАМЕНТА ПО СПОРТ ОТ 2017 Г. 

РАЗНООБРАЗНИЯТ СПОРТЕН, ОРГАНИЗАЦИОНЕН И НАУЧЕН ОПИТ ОПРЕДЕЛЯТ УСПЕШНАТА Й 

РЕАЛИЗАЦИЯ В НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА, АДМИНИСТРАТИВНА, СПОРТНО-СЪСТЕЗАТЕЛНА И 

ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ В НАСТОЯЩИЯ МОМЕНТ. 

1.1. ОБРАЗОВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ 

ПОСЛЕДОВАТЕЛНО ТЯ ЗАЩИТАВА СЛЕДНИТЕ ОБРАЗОВАТЕЛНИ И КВАЛИФИКАЦИОННИ СТЕПЕНИ: 

− СРЕДНО-СПОРТНО УЧИЛИЩЕ ССУ „ЧАВДАР", 1986 Г.; 

− МАГИСТЪР С ДВЕ СПЕЦИАЛНОСТИ „УЧИТЕЛ ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ” И „ТРЕНЬОР 

ПО БАСКЕТБОЛ” – НАЦИОНАЛНА СПОРТНА АКАДЕМИЯ, 1992 Г.; 

− СЪДИЙСКА КВАЛИФИКАЦИЯ ПО БАСКЕТБОЛ – 1992 Г.; 

− ЛИЦЕНЗИИ ЗА ТРЕНЬОР КЪМ БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО БАСКЕТБОЛ (БФБ) - (2008-

2011); 

− МЕЖДУНАРОДЕН ЛИЦЕНЗ ЗА ТРЕНЬОР ПО КОРФБОЛ – НИВО III (2010) И НИВО II (2011); 

− УЧИТЕЛ ПО СКИ – 2005; 

− ОНС „ДОКТОР“ ПО ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ 1.3. ПЕДАГОГИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО 

… (МЕТОДИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО БАСКЕТБОЛ) – СУ, 2012 Г. 

1.2. АКАДЕМИЧНА И ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ 

ПРЕДИ ПОСТЪПВАНЕТО СИ В СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ, КАНДИДАТЪТ РАБОТИ КАТО ТРЕНЬОР С 

ДЕЦА В БУБА БАСКЕТБОЛ (1995-1997 Г.) И КАТО ХОНОРУВАН ПРЕПОДАВАТЕЛ НА СТУДЕНТИ В НСА И 

СУ (1998-1999 Г.). 

ПОВЕЧЕ ОТ 20 Г. ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА Е ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО СПОРТ (БАСКЕТБОЛ) В УНИВЕРСИТЕТА, 

КАКТО СЛЕДВА: 

- ПРЕПОДАВАТЕЛ – ОТ ОКТОМВРИ 1999 Г. ДО ЯНУАРИ 2003 Г.; 
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- АСИСТЕНТ – ОТ ЯНУАРИ 2003 Г. ДО АПРИЛ 2005 Г.; 

- ГЛАВЕН АСИСТЕНТ – ОТ МАЙ 2005 Г. ДО СЕПТЕМВРИ 2014 Г.; 

- ДОЦЕНТ ПО 1.3. ПЕДАГОГИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ 

(БАСКЕТБОЛ) – ОТ ОКТОМВРИ 2014 Г. ДО НАСТОЯЩИЯ МОМЕНТ. 

ПРЕПОДАВАТЕЛСКА НАТОВАРЕНОСТ 

ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА ПРОВЕЖДА ОБУЧЕНИЕ – ЛЕКЦИИ И УПРАЖНЕНИЯ, КАКТО СЛЕДВА: 

- ЛЕКЦИИ В БАКАЛАВЪРСКА ПРОГРАМА В СПЕЦИАЛНОСТТА „ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И 

СПОРТ“ ВЪВ ФНОИ (ФНПП) И НА СТУДЕНТИТЕ ВЪВ ВСИЧКИ СПЕЦИАЛНОСТИ НА ФЖМК – 

90 Ч.; 

- ЛЕКЦИИ В МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА В СПЕЦИАЛНОСТТА „ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ“ 

ВЪВ ФНОИ (ФНПП) – 105 Ч.; 

- УПРАЖНЕНИЯ В БАКАЛАВЪРСКА ПРОГРАМА – ЗАДЪЛЖИТЕЛНА, ИЗБИРАЕМА, И 

ФАКУЛТАТИВНА ФОРМА ЗА ВСИЧКИ СПЕЦИАЛНОСТИ В СУ – 120 Ч. 

- СПОРТНО УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ В ЗАДЪЛЖИТЕЛНА, ИЗБИРАЕМА, И ФАКУЛТАТИВНА ФОРМА ЗА 

ВСИЧКИ СПЕЦИАЛНОСТИ В СУ (ОТБОР) – 120 Ч. 

- УПРАЖНЕНИЯ В БАКАЛАВЪРСКА ПРОГРАМА В СПЕЦИАЛНОСТТА „ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И 

СПОРТ“ ВЪВ ФНОИ (ФНПП) – 45 Ч.; 

- УПРАЖНЕНИЯ В МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА В СПЕЦИАЛНОСТТА „ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И 

СПОРТ“ ВЪВ ФНОИ (ФНПП) – 105 Ч.; 

ОБОБЩЕНО, ПРЕДСТАВЕНАТА ПРЕПОДАВАТЕЛСКА НАТОВАРЕНОСТ НА ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА ОТГОВАРЯ 

НА ИЗИСКВАНИЯТА ЗА ЗАЕМАНЕ НА АКАДЕМИЧНАТА ДЛЪЖНОСТ „ПРОФЕСОР“ В СУ. 

1.3. ДОПЪЛНИТЕЛНА АКАДЕМИЧНА И СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ 

ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА Е АКТИВНА И КОРЕКТНА В АКАДЕМИЧНАТА И СОЦИАЛНА ДЕЙНОСТ НА 

ДЕПАРТАМЕНТА ПО СПОРТ. ЧЛЕН Е НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВЕ КОМИСИИ В УНИВЕРСИТЕТА И 

ДЕПАРТАМЕНТА ПО СПОРТ КАТО РЪКОВОДИТЕЛ И ЧЛЕН, ВКЛЮЧИТЕЛНО КАТО РЪКОВОДИТЕЛ НА 

КОМИСИЯТА ПО АТЕСТИРАНЕТО НА ДС, ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПРОФСЪЮЗНАТА ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДС, 

РЪКОВОДИТЕЛ КАТЕДРА „СПОРТНИ ИГРИ И ПЛАНИНСКИ СПОРТОВЕ“, ЧЛЕН НА ДЕПАРТАМЕНТНИЯ 

НАУЧЕН СЪВЕТ В СУ ОТ СЪЗДАВАНЕТО МУ (2016 Г.) ДО СЕГА, ЧЛЕН НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА 

СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ И НА ЦЕНТРАЛНАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ НА СОФИЙСКИЯ 

УНИВЕРСИТЕТ И ДР. 

1.4. СПОРТНО-СЪСТЕЗАТЕЛНА, ТРЕНЬОРСКА И СЪДИЙСКА ДЕЙНОСТ 

ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА Е БИЛА: 

− СЪСТЕЗАТЕЛКА ПО БАСКЕТБОЛ (ОТ 1975 Г. ДО 1992 Г.) ВЪВ ВСИЧКИ ВЪЗРАСТОВИ КАТЕГОРИИ - 

ОТ ПОДРАСТВАЩИ ДО ЖЕНИ; 

− ТРЕНЬОР НА ДЕЦА В БК „БУБА“ ОТ 1995 Г. ДО 1997 Г.; 

− ТРЕНЬОР НА ОТБОРА ПО БАСКЕТБОЛ НА НСА (ЖЕНИ) СТАВА ШАМПИОН НА НСГ ПРЕЗ 1999 Г.; 

− ТРЕНЬОР ПО БАСКЕТБОЛ И БАСКЕТБОЛ 3Х3 НА ПРЕДСТАВИТЕЛНИТЕ СТУДЕНТСКИ ОТБОРИ 

МЪЖЕ И ЖЕНИ НА СУ – ОТ 2001 Г. ДО ДНЕС, КАТО С ЖЕНИТЕ, ОТБОРЪТ НА СУ Е 

МНОГОГОДИШЕН МЕДАЛИСТ В СТУДЕНТСКИТЕ ПЪРВЕНСТВА В БЪЛГАРИЯ И ЧУЖБИНА. 

− НАГРАЖДАВАНА Е КАТО ТРЕНЬОР НА ГОДИНАТА НА СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ ЗА 2008 И 

2014 Г. 

1.5. НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ 

ПУБЛИКАЦИИ 

ОБЩАТА ПУБЛИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ НА ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА ВКЛЮЧВА 66 БР. НАУЧНА ЛИТЕРАТУРА: 

− МОНОГРАФИЯ – 2 БР.; 
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− КНИГИ – 1 БР.; 

− ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЯ – 1 БР.; 

− УЧЕБНО ПОМАГАЛО – 1 БР.; 

− СТУДИИ – 10 БР.; 

− СТАТИИ В РЕФЕРИРАНИ И ИНДЕКСИРАНИ СПИСАНИЯ В WEB OF SCIENCE – 2 БР.; 

− СТАТИИ В НАУЧНИ СПИСАНИЯ – 14 БР. (7 БР. В ЧУЖБИНА); 

− ДОКЛАДИ В СБОРНИЦИ ОТ НАУЧНИ КОНФЕРЕНЦИИ – 35 БР. (6 БР. В ЧУЖБИНА). 

НАУЧНИТЕ ТРУДОВЕ ОТГОВАРЯТ НА НАПРАВЛЕНИЕТО И СПЕЦИАЛНОСТТА НА ОБЯВЕНИЯ КОНКУРС И 

СА В ОБЩ ОБЕМ ОТ 630 СТРАНИЦИ. 

УЧАСТИЕ В НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКИ ДЕЙНОСТИ 

ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА АКТИВНО УЧАСТВА В СПОРТНО-НАУЧНАТА И ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ НА 

СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ КАТО ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕЖДАНЕ НА НАУЧНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ НА 

ДЕПАРТАМЕНТА ПО СПОРТ И ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ ФАКУЛТЕТ НА СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ (СОФИЯ И 

КИТЕН), НАУЧНИ ФОРУМИ НА СПОРТНИТЕ ПЕДАГОЗИ ОТ БЪЛГАРИЯ И ЧУЖБИНА, КРЪГЛИ МАСИ НА 

НАУЧНИ ТЕМИ ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА УНИВЕРСИТЕТСКИЯ СПОРТ И ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И 

СПОРТА, ЧЛЕН НА НАУЧНИ КОЛЕГИУМИ И НАУЧНО ЖУРИ ЗА ОНС „ДОКТОР“ И АКАДЕМИЧНИ 

ДЛЪЖНОСТИ. 

КАНДИДАТЪТ ПЕЛТЕКОВА Е ЧЛЕН НА РЕДАКЦИОННАТА КОЛЕГИЯ НА ГОДИШНИКА НА ДС ПРИ СУ И 

СБОРНИКА ОТ МЕЖДУНАРОДНАТА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ „СЪВРЕМЕННИ ТЕНДЕНЦИИ НА 

ФИЗИЧЕСКОТО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТА“. РЪКОВОДИТЕЛ Е НА ТРИМА ДОКТОРАНТИ ПО 

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ 1.3. „ПЕДАГОГИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО…“, КАТО ЕДИНИЯТ ОТ ТЯХ 

Е ЗАЩИТИЛ ОНС „ДОКТОР“. 

ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА ИМА БОГАТ ОПИТ В РЪКОВОДСТВОТО И УЧАСТИЕТО НА ПРОЕКТИ С 

ОБРАЗОВАТЕЛЕН, НАУЧЕН И СПОРТНО-ОРГАНИЗАЦИОНЕН ХАРАКТЕР. ЗА УЧАСТИЕ В КОНКУРСА 

КАНДИДАТЪТ ПРЕДСТАВЯ 8 БР. ПРОЕКТА, ОТ КОИТО 2 КАТО РЪКОВОДИТЕЛ. 

ЦИТИРАНИЯ 

В ПЕРИОДА 2004-2020 Г. СА ОТКРИТИ 50 БРОЯ ЦИТИРАНИЯ НА АВТОРА В БАЗАТА ДАННИ НА 

НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКАТА И ПЕДАГОГИЧЕСКА БИБЛИОТЕКА КЪМ НАЦИД. 

2) ОЦЕНКА НА НАУЧНИТЕ И ПРАКТИЧЕСКИ РЕЗУЛТАТИ И ПРИНОСИ НА 

ПРЕДСТАВЕНАТА ТВОРЧЕСКА ПРОДУКЦИЯ 

ЗА КОНКУРСА ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА ПРЕДСТАВЯ 20 НАУЧНИ ТРУДА, ОТ КОИТО 1 МОНОГРАФИЯ (№ 1), 1 

КНИГА (№2), 1 УЧЕБНО ПОМАГАЛО (№3), 2 СТАТИИ В РЕФЕРИРАНИ И ИНДЕКСИРАНИ СПИСАНИЯ В 

WEB OF SCIENCE (№4 И 5), 6 СТАТИИ В НАУЧНИ СПИСАНИЯ – В БЪЛГАРИЯ (№ 6, 7 И 8) И В ЧУЖБИНА 

(№ 9, 10 И 11), 9 ДОКЛАДА В СБОРНИЦИ ОТ НАУЧНИ ФОРУМИ – В БЪЛГАРИЯ (№12 - 19) И В ЧУЖБИНА 

(№20). НАУЧНИТЕ ТРУДОВЕ ОТГОВАРЯТ НА НАПРАВЛЕНИЕТО И СПЕЦИАЛНОСТТА НА ОБЯВЕНИЯ 

КОНКУРС. 

НАУЧНАТА ПРОДУКЦИЯ МОЖЕ ДА СЕ ГРУПИРА И ПО НАЧИНА НА ПУБЛИКУВАНЕ: ВИД ЕЗИК (14 НА 

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И 6 НА АНГЛИЙСКИ ЕЗИК) И АВТОРСТВО (САМОСТОЯТЕЛНИ – 17 БР. И САМО 3 БР. В 

АВТОРСКИ КОЛЕКТИВ). ДВЕ ОТ СТАТИИТЕ СА ИНДЕКСИРАНИ В WEB OF SCIENCE. 

НАУЧНАТА ПРОДУКЦИЯ НА ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА ИЗПЪЛНЯВА КРИТЕРИИТЕ ЗА НАУЧНОСТ КАТО 

ИСТИННОСТ, ОБЕКТИВНОСТ, ВАЛИДНОСТ, ДОСТОВЕРНОСТ, ОБОСНОВАНОСТ, СИСТЕМНОСТ, 

ИНОВАТИВНОСТ, ПРИНОС В НАУКАТА И ПРАКТИКАТА, ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ВНЕДРЯВАНЕ И ДР. 

ПРИЗНАЦИ, СПЕЦИФИЧНИ ЗА НАУЧНОТО ЗНАНИЕ. 

ОЦЕНКАТА ЗА НАУЧНИТЕ РЕЗУЛТАТИ НА ДОЦ. Д-Р ПЕЛТЕКОВА, КОИТО ПРЕДСТАВЯ КАТО 

НАУКОМЕТРИЧНИ ДАННИ, ИЗИСКВАНИ ОТ НАЦИД, Е, КАКТО СЛЕДВА: 

− ИНДИКАТОРИ В ГРУПА A: ОБЩО 50 Т.; 
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− ИНДИКАТОРИ В ГРУПА В: ОБЩО 100 Т.; 

− ИНДИКАТОРИ В ГРУПА Г: ОБЩО 271,25 Т.; 

− ИНДИКАТОРИ В ГРУПА Д: ОБЩО 150 Т.; 

− ИНДИКАТОРИ В ГРУПА Е: ОБЩО 180 Т. 

КАКТО Е ВИДНО, НАУКОМЕТРИЧНИТЕ ПОКАЗАТЕЛИ НА НАУЧНАТА ДЕЙНОСТ НА ДОЦ. ПЕЛТЕКОВА И В 

ТРИТЕ ГРУПИ (Г, Д И Е) ЗНАЧИТЕЛНО НАДВИШАВАТ СТОЙНОСТИТЕ ОТ НЕОБХОДИМИТЕ МИНИМАЛНИ 

ИЗИСКВАНИЯ, СЪОБРАЗНО ЗРАСРБ И ПРАВИЛНИЦИТЕ НА СУ (ПУДСУ И ПУРПНСЗАДСУ). 

ПОВИШЕНИТЕ СТОЙНОСТИ В ИНДИКАТОРИТЕ ОТ СПРАВКАТА НА КАНДИДАТА ГОВОРЯТ ЗА АКТИВНА 

НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА И ПРОЕКТНА ДЕЙНОСТ. 

НАУЧНО ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА РАБОТА НА КАНДИДАТА МОЖЕ ДА СЕ КЛАСИФИЦИРА В ТРИ 

ОСНОВНИ АСПЕКТИ, ХАРАКТЕРИЗИРАЩИ: 

• ПРОФЕСИОНАЛНАТА ПОДГОТОВКА НА СПОРТНОПЕДАГОГИЧЕСКИ КАДРИ (БЪДЕЩИ УЧИТЕЛИ 

ПО ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ) – ШЕСТ ПУБЛИКАЦИИ С №№ 1, 3, 6, 11, 18, 20. 

• СПОРТНАТА ПОДГОТОВКА НА СТУДЕНТИ ОТ УЧЕБНО-ПРОФИЛИРАНИ ГРУПИ ПО БАСКЕТБОЛ  – 

ОСЕМ ПУБЛИКАЦИИ С №№ 2, 4, 5, 10, 12, 13, 15, 16. 

• КОМПЕТЕНЦИИТЕ НА ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ ПО СПОРТ ВЪВ ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА – „FEEDBACK” 

(ОБРАТНА ВРЪЗКА) ОТ СТУДЕНТИТЕ, КАТО НАЧИН ЗА ПОДОБРЯВАНЕ КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ ПО 

СПОРТ И В ЧАСТНОСТ БАСКЕТБОЛА – ШЕСТ ПУБЛИКАЦИИ С №№ 7, 8, 9, 14, 17, 19. 

В МОНОГРАФИЯТА (№ 1), КОЯТО МОЖЕ ДА СЕ ПОЛЗВА КАКТО ОТ СПЕЦИАЛИСТИ, ТАКА И ОТ 

ЛЮБИТЕЛИ, КАКТО И В ДРУГИТЕ ТРУДОВЕ (№ 2 И 3), СА РАЗРАБОТЕНИ СЪВРЕМЕННИТЕ КОНЦЕПЦИИ В 

РАЗВИТИЕТО НА БАСКЕТБОЛА. 

ПЛАГИАТСТВО 

НЕ СА ОТКРИТИ ОПИТИ ЗА ПЛАГИАТСТВО. 

3) ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

ДОЦ. ИРЕН ЙОРДАНОВА ПЕЛТЕКОВА Е АНАЛИЗИРАЩА, МОТИВИРАЩА И ИНОВАТИВНА ЛИЧНОСТ, 

КОЯТО РАБОТИ ВСЕОТДАЙНО И ПРЕЦИЗНО. СПОДЕЛЯ ОПИТА И ЗНАНИЯТА СИ С ДРУГИТЕ УЧЕНИ, 

КОЛЕГИ И СТУДЕНТИ И УСПЯВА ДА СЪВМЕСТИ УЧЕБНО-ПРЕПОДАВАТЕЛСКАТА, НАУЧНАТА И 

АДМИНИСТРАТИВНАТА ДЕЙНОСТ В ПОМОЩ НА СТУДЕНТИ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ И СЛУЖИТЕЛИ В 

СОФИЙСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ. 

----------------------------------------- 

ВЪЗ ОСНОВА НА ПРЕДСТАВЕНИТЕ ЗА РЕЦЕНЗИРАНЕ ТРУДОВЕ, ЦЯЛОСТНАТА АКАДЕМИЧНА ДЕЙНОСТ 

НА КАНДИДАТА, КАКТО И ЛИЧНОСТНИТЕ КАЧЕСТВА НА ДОЦ. ИРЕН ПЕЛТЕКОВА, ДАВАМ 

ПОЛОЖИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ДЕЙНОСТТА Й КАТО ПРЕПОДАВАТЕЛ, СПЕЦИАЛИСТ И УЧЕН. 

В ТАЗИ ВРЪЗКА И ВЪЗ ОСНОВА НА ГОРЕИЗЛОЖЕНОТО, НАПЪЛНО УБЕДЕНО ПРЕДЛАГАМ НА 

УВАЖАЕМИТЕ ЧЛЕНОВЕ НА НАУЧНОТО ЖУРИ ДА ПРИСЪДЯТ АКАДЕМИЧНАТА ДЛЪЖНОСТ 

„ПРОФЕСОР” НА ДОЦ. ИРЕН ЙОРДАНОВА ПЕЛТЕКОВА, Д-Р, ПО ПРОФЕСИОНАЛНО 

НАПРАВЛЕНИЕ 1.3. „ПЕДАГОГИКА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО…“, СПЕЦИАЛНОСТ „ФИЗИЧЕСКО 

ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ – БАСКЕТБОЛ“. 

 

 

01.11.2020 Г. 

ПРОФ. АНЖЕЛИНА ЯНЕВА, Д-Р 


		2020-11-01T19:11:55+0200
	Anzhelina Yaneva




